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Nevolby
Předvolední kampaně kolem 

předčasných voleb jely napl-
no, politici se předháněli ve 
slibech , v poukazování na to, 
co chudákovi občanovi hrozí 
v případě, že jeho neposlušná 
ruka vhodí do urny nevhodný 
lístek konkurence, když tu, v 
čase již poměrně pokročilém, 
zasáhl Ústavní soud na zákla-
dě stížnosti poslance Melčáka, 
který se tak dostal opět do záře 
reflektorů, které od jeho náh-
lého pravicového procitnutí již 
poněkud pohasínaly. Nebudu 
zde polemizovat o jeho jistě čis-
tých a nezištných pohnutkách a 
jistě jen zlí jazykové tvrdí, že to 
byla jeho jediná možnost, jak 
se ještě nějaký ten týden udržet 
na poslanecké stoličce. Důleži-
tý je výsledek celé záležitosti. 
Ústavní soud předvolební ko-
lotoč zastavil, načež se ozvali 
mnozí významní politici, že to 
si tedy dovolil moc, vlastně více 
než moc, přesně ve sportovním 
stylu - rozhodčí, který nepíská 
pro nás, píská proti nám.

Je pravda, že Ústava by si za-
sloužila od současné politické 
garnitury více respektu a její 
ohýbání podle momentální po-
třeby tím respektem jistě není. 
Přidáme-li k tomu ještě fakt, že 
existovala zcela standardní ces-
ta, jak volby vyřešit, musíme 
kroutit hlavou, co to zase naše 
„elita“ předvedla.

Pro škodolibce tak může být 
potěšující fakt, že předvolební 
kampaně si zatím musí hradit 
strany ze svého a zapomenout 
na to, že jim je zpětně uhradí 
voliči ve volebních příspěvcích,  
pro případného vítěze voleb je 
dobře, že nepopulární kroky 
spojené s reakcí na současnou 
hospodářskou situaci, na kte-
ré mají lví podíl oba favorité, 
provede někdo „nestranný“, 
pesimista se zachmuří nad 
faktem, jak obě velké strany 
shodně ustupují ve svých poža-
davcích před návrhem rozpočtu 
úřednické vlády - to už je asi 
opravdu zle a nenapravitelný 
optimista si libuje, že konečně 
máme vládu, která nemusí na-
slouchat diktátu stranických 
sekretariátů.

Neposlušný prezident
Někdo mu nemůže přijít na 

jméno, pro jiné je vzorem. Ta-
kový vliv na EU si však pan 
prezident Klaus nepředstavoval 
ani v těch nejdivočejších snech, 
i když ...

Na jeho podpis pod Lisabon-
skou smlouvu čeká více fanouš-
ků, než-li na podpis Karla Gotta 
po získání padesátého Zlatého 
slavíka, někteří velestátníci se 
něj nepokrytě mračí s nespe-
cifikovaným hrozivým mruče-
ním směrem k tomu malému 
drzému státečku, co se zdráhá 
dobrovolně vplout pod ochran-
ná křídla svých větších evro-
sousedů.

I mnozí domácí politici nesou 
poměrně nelibě, že nevykonal 
automaticky těch pár „kliki-
háků“, když to oni již přece 
rozhodli, coby vůle všeholidu. 
Referendum? Ale jděte, kde 
bychom to byli, kdybyste chtě-
li rozhodovat více, než o tom, 
kdo bude rozhodovat za vás? A 
navíc, pokud by to v referendu 
neprošlo, tak by se za rok, dva 
udělalo nové a tak dokola, do-
kud by nějaká ta smlouva, ať 
už Lisabonská či jiná, neprošla. 
Takže vlastně ušetřené peníze.  

Tak proč se pan prezident po-
řád zdráhá pochopit to, že má 
na výběr buďto „ano“, anebo 
„ano“?

Martin Beneš

Do našeho města několikrát ročně zavítají členky Klubu panenek. Za-
jímalo mě, jak se na naše město dívají. Nyní je doba dotazníku, v němž 
se mohou vyjádřit místní, ale jak se na naše město dívají návštěvníci 
příchozí, to je také velmi zajímavé.

Postřeh první:  Kde máte centrum města? Je zde nějaké ústřední živé 
náměstí nebo je to jen TESCO?

Postřeh druhý: Kde jsou obchůdky, posezení u kávy, kde je možné si 
posedět i s dětmi? Hlavně pak v sobotu a v neděli, kdy snad bude zámek 
otevřen a navštěvován turisty?

Kde je možné se ubytovat - levně a dobře? Vždyť je zde krásně, a to 
tu je možné prožít jen jeden jediný den? Kde se dá večer sedět s přáteli, 
popít a nemuset odjíždět?

Velmi kladně hodnotily dětské hřiště. Ovšem trošku šokující už je to, 
že se toto místo zároveň stává kulturním centrem s občerstvením v ga-
ráži. I když toto občerstvení se díky p. Krčmářovi členkám nakonec 
líbilo.

Špatná není ani školní jídelna, ale jako školní jídelna. Méně vyhovující 
už je jako místo kulturních a společenských akcí. Na tom bohužel nic 
nezmění ani nově zrekonstruovaná sociální zařízení. 

Protože nejvíce živo je v našem městě právě kolem dětského hřiště 
a u TESCA, zastavily se zde členky Klubu nejdéle a zajímal je objekt 
nacházející se právě proti TESCU. Dost je překvapila informace, jak je 
tento objekt využíván, a to vlastně ještě jen zčásti. Tato lokalita se podle 
nich totiž přímo nabízí jako kulturně-obchodně-společenské centrum. 
Určitě by se zde našel prostor jak na kulturu, tak trhy i ubytování a ještě 
další. Po opravě zručského zámku, který vlastně k objektu Zručského 
dvora přímo přiléhá, by mohl být dobrým zdrojem příjmů pro město. 

„Panenky“ (tedy členky Klubu) se sem budou vracet, líbí se jim toto 
místo, setkaly se zde s milými lidmi a moc by našemu městu přály, aby 
i jejich panenky, které budou na zámku vystavovány, byly pro zručskou 
pokladnu přínosem a všechny nedostatky tak mohly být i s jejich po-
mocí vyřešeny.

S Romanou Mathausovou, Katkou Kotykovou, Denisou Molitoriso-
vou, Věrou Lázničkovou, Alenou Zemanovou a dalšími si povídala 

Jiřina Janatová

Pohledy na naše 
město Poslední srpnovou sobotu se v Rákosí  daly do 

brnkání  kytary i banja a  nepřestaly s tím až do samé 
půlnoci.   Probíhal čtvrtý ročník folkově-countryo-
vého festivalu „Zručská vrátka“. V publiku mohla 
být tak stovka hlaviček. Určitě víc než loni. Akce 
už má punc, v  dobrém slova smyslu, profláknutého 
potlachu.

Vláďa Vyšohlíd  a Jindřiška Kozlíková, co si všech-
no kolem Vrátek  vzali  na starost, vybrali pro letošek 
konec prázdnin. V tu dobu už je škola za dveřmi,  v 
přírodě blednou učitelé a červenají se jeřabiny

Šestadvacátého srpna ve tři odpoledne Avie-třicít-
ka zmutovala v pódium,  publikum se k večeru zaba-
lilo do deky jako indiánská babička a každý  pozorně 
dešifroval  zmuzicírované zprávy o láskách, stopo-
vání,  rozvodech, vlacích a koních. To byla  Zručská 
vrátka!

Co se tam dalo najít?
Především country. Ano pár kapel předvádělo ba-

ladickou muziku z Appalačských hor. Jsme na ni za 
ta léta zvyklí. Country zapustila v českomoravském 
prostoru  hluboké kořeny.  Vyrostla z nich  a pak  se 
do ní naroubovaly  všelijaké bluegrassové, swingové 
a popové větvičky.  Tři akordy  stokrát jinak stále 
oslovují publikum. Je to malý zázrak. Lidi to stále 
chtějí poslouchat. Košatá lípa české country zatím 
neuschla.  Ztuhlé , ale novými generacemi znova a 
znova rozmrazované vzpomínky na prvorepubliková 
trampská jamboree  a dosud přítomné kouzlo 
roztomilého motoráčku, co šplhá ve skalách 
posázavských lagun a kaňonů budou účinným 
umělým hnojivem.

Posluchače nezklamali „Copáci“ z Plzně.  
Kapela „Cop“ hraje  Bluegrass music.  Z těch 
větviček, co se někdy  naroubovaly na coun-
tryový kmen, je zvláštní vybrnkávání na ban-
jo  ta nejmladší. Móda bluegrassu proletěla  
Amerikou v 50. letech. Pravlast leží ve  státě  
Kentucky.

Copáci nebyli jediní , co hráli na Vrátkách 
bluegrass. V našem kraji působí i „Mirasův 
kartáč“, s  Jardou Drudíkem. Zpívali podob-
ně jako Cop v češtině. Třetím představitelem 
banjistů s hbitými prstíky na  pravé ruce  byla 
kapela Rusty Strings z Kutné Hory. Těm asi 
šlo o co největší autenticitu.  Bluegrassový 
repertoár prezentovali  zcela ortodoxně v an-
gličtině.

Trošku toho veselí zajistily „Ponožky pana 
Semtamťuka“ z Berouna. V textech tu a tam 
trošičku slyšíme Ivana Mládka . Countryový 
základ je dochucován  swingem. To není nic 
vyjímečného. V Americe se oba styly takto 
míchají   už od 30. let. „Semtamťukovy fu-
sekle“ ukazují, že country se každému hodí 
k zábavě.

Folkáči to v tomto punktu mají těžší.  Měli by to-
tiž zpívat o světě a člověku, co se s tím světem pere. 
Arénou zápasu jsou  betonové pustiny velkých měst, 
kde človíčka trápí izolace a technologické odlidštění. 
Tam někde stojí sklad témat folkového básníka

K folku jako takovému se   hlásí i pražská formace  
„Hluboké nedorozumění“. Našinci může být blízká.  
Zpěvačka Eliška Zachariášová pochází ze Zruče. V 
textech se to  hemží přátelstvím, přírodou a  cesto-
váním vlakem na čundr. Podle témat  patří spíše  do 
chlívečku, kde už desítky let vegetuje  trampská pí-
seň.

Velký úspěch sklidil místní folkový básník Martin 
Vaněček a dvě třebíčské veličiny, kapela H-Quartet, 
a zpěvák Láďa Langer

Zkrátka korbu náklaďáčku Avia jednou okupova-
ly širáky jak z Nashvillu, pak zase nějaký zatoulaný 
básník.

Co v Rákosí  chybělo? Komunální satira prová-
zená rozpustilými kousky. Největší  z představitelů 
frenetického veselí bez hranic, Jindřich Felix Pustka 
nakonec nepřijel.

Teď máme říjen. Srpnová Zručská vrátka  jsou dáv-
no za námi. Reportáž po dvou měsících bude trošičku  
leklý sólokapr.  No, ale berme to třeba jako reklam-
ní poutač. Pozvánku na příště.  Na pátý ročník. Lidi 
přijďte! 

Vladimír Radil, foto Vladimír Vyšohlíd

Oneskorená reportáž o jednom potlachu

Město ZRUČ NAD SÁZAVOU

V Y H L A Š U J E

podávání žádostí
o městské granty

pro rok 2010
na úseku

školství, kultury a sportu
Na jednání RMě dne 14. 9. 2009 byly usnesením č. 314/2009 

schváleny „Zásady“ na poskytování městských grantů. 

Žadatelem pro udělení grantu může být fyzická i právnická 

osoba, která působí na území města, není jeho dlužníkem 

a má vypořádány veškeré závazky i vůči kraji a státu. 

Přednost budou mít akce a aktivity, které budou probíhat 

na území města. Žádosti budou přijímány na formulářích 

„Žádost“, které jsou k dispozici v Kanceláři starosty nebo 

na stránkách Města – www.mesto-zruc.cz  do 30. listopadu 

2009 na adrese Městský úřad, Kancelář starosty, Zámek 

čp. 1, 285 22 Zruč nad Sázavou. Na webových stránkách 

naleznete také zásady na poskytování grantů. Grant se 

bude přidělovat na základě výběrového řízení, prováděného 

RMě a nelze jej nárokovat. Zásady na poskytování grantů 

z loňského roku zůstávají v platnosti. Došlo k této změně: 

schválená částka bude vyplacena žadateli po uspořádání 

akce a doložení výdajů.
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Rada města na  
24. zasedání, konaném  

dne 14. 09. 2009 ...  
bere na vědomí rezignaci paní •	
Andrey Pacalové na funkci člena 
Rady města Zruče nad Sázavou
volí v souladu s § 84, odst. 2, •	
písm. m) Zákona o obcích do 
funkce člena rady pana Petra 
Nováka
volí pana Pavla Dostála do •	
uvolněné funkce předsedy kon-
trolního výboru
schvaluje přijetí dotace z Fondu •	
dopravně bezpečnostních opatření 
na silnicích Středočeského kraje 
na projekt: „Osvětlení přechodů 
pro chodce ve Zruči nad Sázavou 
– I. etapa“ ve výši 665. 000,- Kč. 
schvaluje přijetí dotace z Progra-•	
mu rozvoje venkova ČR ze Stát-
ního zemědělského intervenčního 
fondu na akci: „Obnova lesních 
porostů po kalamitě na LHC 
Městské lesy Zruč nad Sáza-
vou“ ve výši 3. 981 690,- Kč a 
pověřuje starostu podpisem do-
hody o poskytnutí dotace z Pro-
gramu rozvoje venkova ČR 
schvaluje přijetí účelového •	
finančního příspěvku z rozpočtu 
svazku obcí EKOSO ve výši 170. 
500,-Kč a pověřuje starostu pod-
pisem smlouvy 
schvaluje uzavřít smlouvu o •	
úplatném převodu práv s firmou 
BTG Bioheat International B.V., 
se sídlem Kosino Esweg 34, 
7545 PN, Enschede, Nizozemí a 
pověřuje starostu podpisem sm-
louvy 
schvaluje uzavřít smlouvu o •	
příspěvku ve výši 553. 757,- Kč 
s firmou VHS Vrchlice – Maleč, 
a. s., se sídlem Ku Ptáku 387, 
Kutná Hora na rekonstrukci vo-
dovodu a kanalizace v ulicích 
Okružní a Revoluční a pověřuje 
starostu podpisem smlouvy  
schvaluje prodej níže uvedených •	
bytů za zveřejněných podmínek 
a v souladu s „Pravidly prodeje 
bytového fondu města Zruče nad 
Sázavou – IV.etapa“, tzn. u obsa-
zených bytů, že prodej je schválen 
pouze za podmínky, že stávající 
nájemník nevyužije v 3-měsíční 
lhůtě svého předkupního práva: 
byt 640/7 panu Ing. Martinu 
Šotkovi 	za cenu 573.800,- Kč / 
byt 642/8 paní  Ivetě Jelínkové 
za cenu 251.200,- Kč / byt 757/2 
panu Petru Setničkovi za cenu 
451.500,- Kč / byt 782/9 panu 
Bohuslavu Setničkovi	 z a 
cenu 355.000,- Kč / byt 783/5 
panu Lukáši Gabkovi za cenu 
250.001,- Kč.
schvaluje záměr prodat zbývající •	
byty v domech č. p. 640 a 751/2 
v souladu s „Pravidly prodeje 
bytového fondu města Zruče nad 
Sázvou – IV.etapa“
schvaluje 4. úpravu  rozpočtu •	
města na rok 2009 navýšením 
příjmů a  výdajů o 4. 339,18 tis. 
Kč.
schvaluje čerpání úvěrových •	
rámců od Českomoravské 
záruční a rozvojové banky, a. s., 
Jeruzalémská 964/4, 110 00, IČ: 
44848943 … a) úvěrového rámce 
50 mil. Kč určeného k financov-
ání pořízení a rekonstrukce ma-
jetku v rozsahu 35 mil. Kč; b) 
úvěrového rámce 15 mil. Kč z 
Regionálního rozvojového fondu 
(RRF) na rekonstrukce místních 
komunikací a veřejného osvětlení 
v rozsahu 15 mil.  Kč. 

------------------------------------
Rada města na  

72. zasedání, konaném  
dne 14. 09. 2009 ... 

schvaluje žádost pí Lenky •	
Touškové o souhlas s využitím 
cca 35 m2 pozemku p.p.č. 1620 
v k. ú. Zruč nad Sázavou dle 
přiloženého nákresu pro potřeby 
zařízení staveniště při realizaci 
přístavby rodinného domu č. p. 
4832 v Polní ulici (maximálně 
na jeden rok). Po dokončení 
stavby uvede žadatelka pozemek 
do původního stavu.  Žadatelku 
bude informovat SÚ.
neschvaluje žádost občanského •	
sdružení CENTRED, o.s., Labský 
palouk 495, 530 09  Pardubice o 
příspěvek na provoz neziskového 
projektu v roce 2009. Občanské 
sdružení bude informovat KS.
na základě zákona č. 107/2006 •	
Sb., o jednostranném zvyšování 

nájemného a  v souladu se 
sdělením MMR ČR č. 180/2009 
Sb., schvaluje od 1. 1. 2010 
zvýšení nájemného z bytů na 
63,67 Kč/m2/měsíc. U bytů se 
sníženou kvalitou se ke stejnému 
termínu zvýší nájemné o stejné 
procentní navýšení. Oznámení 
zašle nájemníkům SM.   
na základě zveřejnění záměru a •	
žádosti další žadatelky schvaluje 
pronájem tělocvičny v bývalé 
školní jídelně do 30. 6. 2010, 
za standardních podmínek, paní 
Aleně Zemanové (pondělí 17:00 
– 18:00 hodin). Žadatelku bude 
informovat SM.
schvaluje odbornou firmu Kutno-•	
horská stavební, s.r.o., Benešova 
316, 284 01 Kutná Hora na zpra-
cování projektu k žádosti o dota-
ci a při splnění podmínek podat 
žádost o dotaci z programu „Ze-
lená úsporám“ na výměnu oken v 
bytových domech č. p. 765 - 767, 
769 – 770 a 771 – 773. SM bude 
informovat nájemníky v těchto 
domech.  
schvaluje cenu tepla pro ply-•	
novou kotelnu na zámku 
předloženou firmou Tedom En-
ergo, s.r.o., Výčapy 195, 674 01 
Třebíč včetně změn příslušných 
smluv a pověřuje starostu pod-
pisem těchto smluv 
schvaluje na veřejné zakázky: •	
Zlepšení druhové skladby a re-
konstrukce porostů regionálních 
biokoridorů v lokalitě „Nadem-
lejnkem“ a  „Založení lokál-
ních biokoridorů „Kobylí důl“ 
a „V Pardidubu“ – 41 B11 a 41 
A11 a poptat tyto firmy: Jaromír 
Hrubý – Lesní a hospodářská 
správa Červené Pečky, Junga-
mannova 144, 285 04 Uhlířské 
Janovice / Lesní správa Kinský, 
Dal Borgo, a.s., Komenského 5, 
503 51 Chlumec nad Cidlinou / 
Městské lesy Hradec Králové, 
a.s., Přemyslova č. p. 219, 500 
08 Hradec Králové. Poptávku 
zašle KS. 
 na základě poptávky na zakázku •	
„Demolice výměníkové stanice 
Slunný Vrch“ ,jako nejvýhodnější 
pro město, schvaluje nabídku 
firmy ATOS,  spol. s r.o., Hus-
ovo náměstí 139, 584 01 Ledeč 
nad Sázavou a pověřuje starostu 
podpisem smlouvy o dílo s touto 
firmou. Uchazeče bude informo-
vat SM. 
schvaluje „Zásady na posky-•	
tování městských grantů na 
úseku kultury a sportu pro rok 
2010“. Termín podání žádostí do 
30. 11. 2009.
schvaluje převedení technického •	
zhodnocení budovy tzv. „stáčírna 
živic“ v účetní hodnotě ve výši 
357, 571,77 ,-Kč do majetku 
města a zrušení závazku fa č. 
2080003, který již není po městu 
požadován
schvaluje uzavřít smlouvu o •	
výpůjčce na užívání 3 ks odpa-
dových nádob s firmou EKO-
KOM, a.s., Na Pankráci 1685/19, 
140 21 Praha 4 a pověřuje star-
ostu podpisem smlouvy 
schvaluje uzavření smlouvy s •	
firmou Silnice Čáslav Holding, 
a.s., 285 21 Zbraslavice 331, 
o udělení souhlasu k výstavbě 
staveb SO - 02 vodovod, SO - 03 
splašková kanalizace a SO – 04 
dešťová kanalizace na pozem-
cích města a pověřuje starostu 
podpisem smlouvy 
schvaluje uzavřít dodatek ke •	
smlouvě o nájmu pozemků ze 
dne 27. 12. 2000 s firmou AGRO 
PERTOLTICE, a. s., sídlo Zruč 
nad Sázavou čp. 331 a pověřuje 
starostu podpisem dodatku   
schvaluje volební a jednací řád •	
školské rady při ZUŠ Zruč nad 
Sázavou a jmenuje za zřizovatele 
do Školské rady při ZUŠ tyto 
zástupce: Mgr. Danu Radilovou a 
Mgr. Ivanu Starou. Ředitele ZUŠ 
bude informovat KS.  
schvaluje nákup vybavení do •	
sportovní haly dle předložených 
požadavků správce haly
neschvaluje žádost pana Davida •	
Pufra, Zručský Dvůr 154, Zruč 
nad Sázavou o parkování obyt-
ného vozu Mercedes o délce 10 
m ve Zručském dvoře
schvaluje zaslat žádost na En-•	
ergetický regulační úřad, Masa-
rykovo náměstí 5, 586 01 Jihlava 
o prodloužení licence pro obchod 
s elektřinou na další pětileté ob-
dobí. Žádost zašle KS. 

 schvaluje žádost nízkoprahového •	
klubu Kotelna o pronájem prostor 
v areálu školní jídelny dne 25. 9. 
v době od 14:00 do 18:00 hodin, 
možnost využití WC v budově 
školní jídelny a napojení na ele-
ktrický proud a bezplatný výlep 
plakátů na tuto akci. Žadatele 
bude informovat KS.

INFORMACE Z ÚŘADU

Úřad
práce
informuje

Na konci měsíce září toho-
to roku evidoval Úřad práce 
v Kutné Hoře celkem 3.496 
uchazečů o zaměstnání. Na 
konci měsíce bylo tak evido-
váno o 90 uchazečů více něž 
v předchozím měsíci a o 1.318 
více než před rokem.

Míra registrované neza-
městnanosti stoupla na 8,74 
% (před rokem 5,40 %). Evi-
dováno bylo 348 volných míst 
(před rokem 1.057). 

Průměrný věk uchazečů 
o zaměstnání činil 39,2 let. 
Průměrná délka evidence 
uchazečů 352 dnů. Průměrný 
měsíční nárok na podporu v 
nezaměstnanosti činil 5.718 
Kč. Podporu v nezaměstna-
nosti pobíralo 1.359 uchaze-
čů.

V průběhu měsíce září se 
přihlásilo 644 uchazečů o za-
městnání. Celkem z evidence 
bylo vyřazeno 553 uchazečů. 
Úřad práce umístil celkem 50 
osob. Nejvíce uchazečů přišlo 
do evidence z ČKD K. Hora, 
a.s. (44), Prádelna, čistírna 
spol. s r.o. (39), TPCA (7).

Z města Zruče nad Sázavou 
bylo k 30.9.2009 evidováno 
223 uchazečů. Míra neza-
městnanosti 8,77 %.

 Václav Hüttner

Část městského úřadu přemístěna
Po dobu rekonstrukce zámku 

(přibližně do dubna roku 2010) 
bude přemístěna část městského úřadu – 

odbor stavební a ekonomický. 
Dočasným sídlem těchto odborů se stane budova 

bývalé integrované střední školy 
(nyní v přízemí této budovy sídlí Policie ČR), 

ulice 5. května čp. 510 - 1. patro.

Oznámení o zákazu 
vstupu 

do sportovního areálu

Z důvodu rekonstrukce 
sportovního areálu  

za I. ZŠ Zruč nad Sázavou 
je do odvolání  
vstup zakázán  

do tohoto areálu  
(včetně skateparku).

Pracoviště Czech Point na Městském úřadě 
ve Zruči nad Sázavou

Český podací ověřovací informační terminál, tedy Czech 
POINT je projektem, jehož cílem je zredukovat  přílišnou 

byrokracii ve vztahu občan-veřejná správa.
Cílem projektu Czech POINT je vytvořit garantovanou 

službu pro komunikaci se státem prostřednictvím jednoho 
universálního místa, kde je možné  získat a ověřit data z 

veřejných i neveřejných informačních systémů. 
V současné době Czech POINT poskytuje výpisy z katastru 
nemovitostí, rejstříku trestů, obchodního a živnostenského 
rejstříku, insolvenčního rejstříku, z bodového hodnocení 
řidičů, z registru  účastníků provozu modulu autovraků, 

provádí autorizovanou konverzi dokumentů, vyřizuje žádosti 
o zřízení datové schránky a další  agendu.

Pracoviště bylo zřízeno v lednu 2008 za podpory státního 
příspěvku a v letošním roce bylo dovybaveno z prostředků 
EVROPSKÉ UNIE, EVROPSKÉHO FONDU PRO REGIO-
NÁLNÍ ROZVOJ PROSTŘEDNICTVÍM INTEGROVANÉHO 

OPERAČNÍHO PROGRAMU. 
Hana Nácovská, vedoucí OVV

Infomail

Přihlašte se na webo-
vých stránkách města 
k bezplatnému odebí-
rání infomailů. Přímo 
do Vašich emailových 
schránek Vám budou 

zasílány informace, které 
se hlásí městským rozhla-
sem, např. o chystaných 
kulturních a sportovních 
akcích, oznámení ČEZ o 
přerušení dodávek ener-
gie, nabídky zaměstnání 
různých firem, pozvání 

na jednání zastupitelstva 
a další informace.

Další část městského úřadu přemístěna
Koncem června byla přemístěna část městského úřadu 

do 3. nadzemního podlaží  severní části zámku.
Jedná se o tyto odbory:  

kancelář starosty, tajemník, odbor vnitřních věcí, 
pokladna a správce počítačové sítě.

Telefonní kontakty na výše uvedené odbory  
zůstávají zachovány.

Ztráty a nálezy
 Nalezené věci odevzdávejte 

v Kanceláři starosty  (u pí 
Vlkové). 

Na webových stránkách města 
www.mesto-zruc   

je zprovozněna rubrika ZTRÁ-
TY A NÁLEZY. 

Na ztracené věci se můžete  
také doptat v kanceláři starosty 

u pí Vlkové. 

Místní rozhlas v 
rekonstrukci

V důsledku rekonstrukce 
rozhlasu na bezdrátový 

nebude do konce letošní-
ho roku zajištěno hlášení 

místním rozhlasem. 
Doporučujeme občanům, 

kteří mají tu možnost, 
aby se na webových 

stránkách města přihlási-
li k odebírání  infomailů.

Znovu připomínáme, že 
je možné si v Infocentru v 
průjezdu zámku zakoupit 
brožuru „Židé na Kutno-
horsku“ od Marka Lauer-

manna. V této brožuře 
se dovíte i o židovské 

komunitě kdysi žijící ve 
Zruči nad Sázavou. Cena 

brožury je 55 Kč.

Kurz pro seniory
Občanské sdružení Život 90 Zruč nad 
Sázavou připravuje kurz pro seniory 

zaměřený na základní uživatelské práce 
s počítačem, vyhledávání informací na 

Internetu. Kurz bude probíhat pod odbor-
ným vedením učitelů Základní školy Zruč 
nad Sázavou. Zahájení kurzu bude 5. lis-
topadu 2009 ve 14 hodin. Bližší informace 
obdržíte na telefonním čísle 327 534 159 

nebo 602 235 375.

Výzva
Děkuji všem občanům, kteří reagovali na výzvu 

týkající se sochy nazvané „Obětavá péče“ od  so-
chařky, paní Uchytilové. Socha se nenachází ve 
Zruči nad Sázavou, jak původně uvedli pracovníci  
Národního památníku v Lidicích. Když  později 
upřesnili, že to může být nejen ve Zruči, ale i na 
Zručsku,  tak se díky nově získaným informacím  
podařilo dopátrat, že socha se nachází  u zdravotní-
ho střediska v obci Zbraslavice. Ještě jednou díky 
všem za pomoc. Nyní už  NP Lidice komunikuje s 
Obecním úřadem ve Zbraslavicích.

Jiřina Janatová

Oznámení  
o zrušení voleb do 

Poslanecké  
sněmovny  

Parlamentu  
České republiky
S ohledem na četné 

dotazy občanů sdělujeme, 
že vyhlášené volby do 
Poslanecké sněmovny, 
které se měly konat ve 

dnech 9. a 10. října 2009, 
byly v souvislosti s nále-
zem Ústavního soudu č. 
318/2009 Sb., kterým se 
zrušuje ústavní zákon č. 
195/2009 Sb., o zkrácení 
pátého volebního období 

Poslanecké sněmovny 
a pozbývá platnosti 

rozhodnutí prezidenta 
republiky  č. 207/2009 

Sb., o vyhlášení voleb do 
Poslanecké sněmovny 

Parlamentu České repub-
liky, zrušeny.

O novém termínu konání 
voleb do Poslanecké 

sněmovny budete včas 
informováni.

Hana Nácovská,
vedoucí OVV

SPOZ Městského úřadu Zruč nad Sázavou a 
Občanské sdružení Život 90

pořádají
S e t k á n í   s e n i o r ů    

Dne 14. 11. 2009 – od 14,00 hodin 
Kongresový sál  C e n t r i n   

ve Zruči nad Sázavou, Nám.Míru 597.
Kulturní program

K tanci a poslechu hraje LIDOVĚNKA
Občerstvení zajištěno

S r d e č n ě   z v o u   p o ř a d a t e l é
Svoz zajištěn: 

Nesměřice ... 13.15 hod.
Želivec ... 13.30 hod.
Dubina ... 13.35 hod.

Zruč n. S. - lékárna ... 13.40 hod.
Zruč n. S. - náměstí ... 13.45 hod.
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Navštivte webové stránky města 
Zruč nad Sázavou

www.mesto-zruc.cz

Nový projekt kraje a EKO-KOMU má podpořit 
třídění odpadů ve středních Čechách

Podzimní měsíce budou ve Středočeském kraji ve znamení třídění od-
padů.  Od září až do listopadu k tomu získají obyvatelé, školáci i města 
a obce širokou škálu nových informací. Jsou přichystány i doprovodné 
akce, jako jsou odpadové olympiády pro děti v Příbrami, Nymburku 
a Mladé Boleslavi, nebo dvě soutěže pro školáky. Speciální balíčky k 
tématice, obsahující plakáty, informační tabule a CD s propagačním 
spotem, obdrží středočeské obce a města.

„Středočeský kraj se pohybuje v separaci odpadů lehce pod celore-
publikovým průměrem, proto se snažíme lidi do třídění zapojit ještě 
šířeji. Letošní kampaň pracuje se slogany „Má to smysl, třiďte odpad, 
ale třiďte odpad správně“, dále „Recyklace k snídani“ a „Děkujeme, že 
třídíte“. Navazujeme na podobné kampaně z let 2004 až 2008,“ uvedl 
Miloš Petera, náměstek hejtmana pro životní prostředí a zemědělství.

Organizátoři projektu chtějí upozornit především na skutečnost, že re-
cyklace odpadů se stává běžnou záležitostí a že recykláty se vyskytují v 
mnoha výrobcích kolem nás. Ne všechny odpady dnes končí na skládce 
a stále více se jich zpracovává v rámci integrovaného systému. I skuteč-
ně nevyužitelné složky jsou zdrojem tepla a elektřiny v zařízeních pro 
energetické využití odpadů. Proto je nutné skutečně kvalitně třídit, aby 
se odpad dal co nejlépe zpracovat a využít.

Informace budou směrem k obyvatelům i k obcím proudit několika 
způsoby. Do regionálního tisku budou jako příloha vkládány během září 
informační letáky, ve kterých se čtenáři dozví o výsledcích třídění v 
kraji, o zpracování a recyklaci odpadů, bude tam i zajímavý rozhovor 
na téma energetického využití odpadů. Do kampaně se zapojí i dvě nej-
sledovanější regionální rozhlasové stanice, rádia Relax a Blaník, které 
budou vysílat spot k problematice třídění odpadů. „Ve větších městech 
kraje, jako je Příbram, Kladno a Mladá Boleslav, již nyní využíváme 
také citylighty na autobusových zastávkách a pěších zónách. V nej-
větších městech použijeme v září a říjnu letáky uvnitř vozidel městské 
hromadné dopravy i v dálkových autobusech,“ upozornila regionální 
manažerka EKO-KOMu pro střední Čechy Kateřina Půlpánová.

Direct-mail a propagační balíčky pro obce
Prostřednictvím direct-mailu osloví EKO-KOM v říjnu zhruba 150. 

000 domácností středně velkých a menších měst, kterým rozešle osmis-
tránkovou barevnou brožuru „Odpadový rádce“. Bude obsahovat všech-
ny základní informace k třídění a zpracování odpadů, které doplní řada 
zajímavostí i praktických rad. Chybět nebude ani soutěžní křížovka. 
„Chceme brožurku dostat i k 80. 000 obyvatelům menších obcí, kde na-
bídneme rozeslání materiálu prostřednictvím obecních úřadů. Celkově 
by měla direct-mailová kampaň zasáhnout zhruba čtyři sta osmdesát ti-
síc obyvatel Středočeského kraje,“ upřesnil náměstek hejtmana Petera.

Všechny obce v kraji obdrží během října a listopadu balíčky, v nichž 
bude sada plakátů k propagaci třídění, které budou obce moci vyvěsit 
na vhodných místech. „Budou tam i další materiály, letáčky, plakátky, 
články nebo fotografie, které si obec bude moci přizpůsobit podle svých 
potřeb a využít je k informování občanů. Chybět nebude ani cédéčko s 
propagačním spotem, který se dá vysílat například v místním rozhlase. 
Pro nejmenších dvě stě deset obcí, které jsou zapojené do třídění, jsme 
připravili informační tabule s radami jak co správně třídit,“ doplnila 
Kateřina Půlpánová.

Součástí celé kampaně jsou kromě odpadových olympiád i dvě sou-
těže pro školy. Školáci v celém kraji budou například navrhovat velké 
informační tabule pro svozové vozy odvážející obsah kontejnerů na tří-
dění odpadů. 

I v letošním roce probíhá celokrajská soutěž obcí ve třídění odpadů 
„My třídíme nejlépe“. Po celou dobu kampaně je v provozu také webová 
stránka www.stredoceska-kampan.cz, kde jsou průběžně zveřejňovány 
jak novinky kolem třídění a různé propagační materiály, tak například i 
výsledky soutěží škol a obcí.

Jak třídíme ve středních Čechách?
Za poslední čtyři roky vzrostlo množství vytříděného odpadu ve 

středních Čechách o téměř devadesát procent. Středočeši v loňském 
roce vytřídili již 40 tisíc tun odpadů a zařadili se v rámci České repub-
liky lehce ke středu žebříčku mezi jednotlivými kraji. 

„Do třídění odpadů se zapojilo již tisíc sto dvacet obcí, tedy devadesát 
sedm procent z celého kraje. Odpady vytříděné obyvateli kraje v roce 
2008 by naplnily nákladní vlak o délce 132 kilometrů, tedy z Příbrami 
až za Mladou Boleslav,“ uvedl ing. Miloš Petera, náměstek hejtmana 
Středočeského kraje zodpovědný za oblast životního prostředí.

V loňském roce vyprodukoval každý obyvatel Středočeského kra-
je 278 kilogramů odpadů. Z toho v průměru vytřídil 34,6 kilogramů 
využitelných surovin. Jedná se hlavně o plast, papír, sklo a nápojové 
kartóny. 

Pro vyšší motivaci k třídění odpadů běží již třetí ročník soutěže obcí 
o titul „My třídit umíme“. V roce 2008 se staly vítězi v kategorii obcí  
Pavlov z okresu Kladno a Ořech z Prahy - západ, v kategorii měst  Ka-
menice a Říčany.

„Abychom lidem co nejvíce třídění usnadnili, snažíme se stále více 
zahušťovat síť kontejnerových hnízd. Společnost EKO-KOM, a.s. spo-
lečně se Středočeským krajem rozdělily za poslední dva roky mezi obce 
více než dva tisíce osm set kontejnerů pro sběr tříděného odpadu,“ in-
formovala ing. Kateřina Půlpánová, regionální zástupkyně společnosti 
EKO-KOM,  a.s. pro střední Čechy. Po kraji je nyní rozmístěno celkem 
24. 205 kontejnerů, přičemž na plasty jich připadá 9.587, na sklo 7. 814 a 
na papír 5.846. Ve Středočeském kraji nyní na jedno kontejnerové hníz-
do připadá v průměru 148 obyvatel.

17.08.2009 … V odpoledních hodinách přijala hlídka MěP ozná-
mení občana o olejové skvrně na pozemní komunikaci v ul. 1.máje. 
Na místě bylo strážníky zjištěno že došlo pravděpodobně k úniku 
provozních kapalin z jedoucího motorového vozidla v úseku od nám. 
MUDr. Svobody po křižovatku ul. 1.máje, Dubinské a Na Úvoze. Na 
výše uvedenou skutečnost byla upozorněna místní jednotka HZS, 
které hlídka MěP asistovala při likvidaci olejové skvrny dohledem 
nad bezpečností provozu v daném úseku komunikace. 

22.08.2009 … V časně ranních hodinách byla hlídka MěP požá-
dána o výjezd ke klientovi Humanitárního sdružení Život 90, který 
alarmoval operační středisko a dále s operátory nekomunikoval. Po 
příjezdu strážníků na místo bylo zjištěno, že nový klient sdružení na 
životě ani zdraví ohrožen není. Příčinou signálu se stala nedostateč-
ná zkušenost se zabezpečovacím zařízením.  

25.08.2009 … Krádež jízdního kola a cyklistické přilby byla hlíd-
ce MěP nahlášena místní občankou v odpoledních hodinách. Tato k 
věci uvedla,  že kolo i s přilbou bylo odcizeno vnukovi na dětském 
hřišti u školní jídelny. Jako možnými pachateli byly na místě uvede-
ny dvě děti mongolské národnosti, které před příjezdem hlídky MěP 
hřiště opustily. Strážníky byla uskutečněna kontrola města, kdy byli 
jmenovaní i s odcizenými věcmi zjištěni v prostorech nám. MUDr. 
Svobody. Vzhledem k tomu, že se jednalo o osoby bez trestní odpo-
vědnosti, byla skutečnost oznámena rodičům a základní škole, kte-
rou zmiňované děti navštěvují.  

02.09.2009 … Na žádost PČR se hlídka MěP dostavila do ul. Mod-
ré, kde se přibližně 100m od kruhového objezdu ve směru na Vlašim 
zatím z nevyjasněných příčin vznítil stoh. Strážníky bylo místo po-
žáru zajištěno až do příjezdu hlídky PČR, která si událost převzala 
k dalšímu šetření.

09.09.2009 … V odpoledních hodinách si přítomnost hlídky MěP 
na místě vyžádal personál obchodního domu Tesco. Zde byla při-
stižena čtyřiasedmdesátiletá žena z Prahy, jak přes kasy obchodu 
pronesla zboží bez zaplacení. Přestupek proti majetku byl strážníky 
projednán uložením blokové pokuty. 

12.09.2009 … Trochu čerstvých květin se zachtělo pětačtyřiceti-
leté místní občance, která byla hlídkou MěP spatřena,  jak v zámec-
kém parku trhá ze záhonu růže. Strážníky bylo jednání jmenované 
klasifikováno jako přestupek proti majetku a projednáno uložením 
pokuty v blokovém řízení.

16.09.2009 … V odpoledních hodinách přijala hlídka MěP ozná-
mení o mladém muži, který kouřil před vchodem do základní školy a 
vůči pedagogům se choval arogantně. Na místě byl strážníky zjištěn 
osmnáctiletý mladík snědší pleti z Kutnohorska, který nehodlal své 
záliby v pokuřování ve vnějších prostorách základní školy zanechat. 
Po ověření výtečníkovy totožnosti na místním oddělení PČR byla 
jmenovanému za porušení ustanovení zákona o opatřeních k ochraně 
před škodami působenými tabákovými výrobky, alkoholem a jinými 
návykovými látkami uložena pokuta v blokovém řízení.

17.09.2009 … Krátce před polednem se na hlídku MěP obrátila se 
žádostí o pomoc devětačtyřicetiletá žena ze sousední obce. Tato na-
vštívila svou tetu v domově s pečovatelskou službou ve Zruči nad 
Sázavou a nemohla se na ni dozvonit ani dobouchat. Po vyhodnocení 
situace na místě bylo hlídkou MěP realizováno otevření bytu za asis-
tence zaměstnanců  SB města. Žena byla nalezena v jednom z pokojů 
bytu ve stavu, kdy nebyla bezprostředně ohrožena na životě. Jmeno-
vané byla přesto na místo přivolána  RZS, kterou byla převezena k 
dalšímu vyšetření do nemocničního zařízení v Čáslavi.

   (Pavel Antoš - MěP)

Městská policie Zruč nad Sázavou
02.08.2009… jednotka vyjela k zásahu do Štěpánovské Lhoty. Zde 

se z koryta vylil potok a uvěznil posádku osobního vozidla, jehož 
řidič se vodou pokoušel projet. Na místě již byl traktor a ten také 
Škodu Favorit z vody vytáhl, incident se obešel bez zranění a hasiči 
na místě nemuseli zasahovat.

14.08.2009… SOPIS vyslalo výjezd na likvidaci spadlého stromu 
na komunikaci k Domahoři. Strom byl rozřezán MT a odklizen z 
vozovky.

17.08.2009… hasiči ve spolupráci s Městskou policií Zruč n.S. li-
kvidovali ropnou látku na povrchu vozovky v ul.1.máje. Zde v mís-
tech stoupání kolem hřbitova vytekla, pravděpodobně z projíždějící-
ho vozidla, ropná látka a utvořila na silnici pruh o délce cca 150 m. 
Hasiči silnici vyčistili pomocí sorbetu ECO-DRY.

18.08.2009… jednotka vyjela na pomoc řidiči osobního vozidla 
na 60 km D1, směrem na Brno. Vozidlo mělo během jízdy poruchu 
motoru a z motorového prostoru se silně kouřilo, proto byla na místě 
provedena kontrola, zda se nejedná o požár a po vyloučení této mož-
nosti bylo vozidlo odtaženo z dálnice.

21.08.2009… na pomoc kolegům z Humpolce při likvidaci násled-
ků dopravní nehody vyjeli hasiči na 75 km - směr Brno. Na místě 
došlo ke srážce čtyř osobních vozidel, naštěstí se nehoda obešla bez 
vážnějších zranění, a proto po provedení základních úkonů se jed-
notka vrátila na základnu a na místě zůstali hasiči z Humpolce.

22.08.2009… hasiči vyjeli na 72 km D1,  směrem na Brno. Zde 
došlo k dopravní nehodě dvou osobních vozidel, Felicie a Fordu Fo-
cus. Nehoda se obešla bez zranění a na místě hasiči prováděli pouze 
protipožární opatření a uklidili povrch dálnice. Spolu se zručskými 
hasiči na místě zasahovali i kolegové z Humpolce.

 Řidič osobního vozidla Škoda Octavia RS havaroval na D1, naproti 
motorestu na Střechově. Při nehodě nebyl nikdo zraněn, došlo pouze 
k proražení palivové nádrže a bylo nutné nádrž z vozidla demontovat 
a benzin přelít do jiné záchytné nádoby. Po odvozu vozidla odtaho-
vou službou a úklidu dálnice se hasiči vrátili zpět na základnu.

23.08.2009… požár uhelných briket v areálu f.Lima spolu s maji-
telem likvidovali hasiči  pomocí vysokotlaku z CAS 24. Hromada 
briket byla postupně rozkrývána kolesovým nakladačem a zkrápě-
na vodou. Po uhašení byl majiteli na místě doporučen 24 hodinový 
dohled.

 Na další požár vyjeli hasiči do obce Kalná. Zde na poli došlo k 
zahoření stohu. Na likvidaci požáru se spolu se zručskou jednotkou 
podíleli i dobrovolní hasiči ze Štěpánova, Zdislavic a Soutic. Nejprve 
byl požár lokalizován a následně došlo k rozdělení stohu manipulá-
torem MERLO ze štěpánovského ZD. Po rozdělení stohu se zasaže-
ná část nechala dohořet za asistence profesionálních i dobrovolných 
hasičů.

pprap.Martin Bezděk - stanice HZS Zruč nad Sázavou

HZS - stanice Zruč nad Sázavou

Ve Zruči nad Sázavou policisté veřejnost vítají ... Zručské policejní 
oddělení navštívily dne 23. 9. 2009 děti prvního až pátého ročníku ze 
Základní školy Vlastějovice v čele se svou paní ředitelkou Mgr. Ol-
gou Sýsovou. Věnovali se jim npor. Martin Šťastný, nprap. Vladimír 
Hudec a prap. Petr Veselý. Zábavnou formou a poutavým vyprávěním 
dětem prezentovali policejní práci a zmínili některá úskalí, která ský-
tá provoz na našich ulicích. Působili tak zejména preventivně, neboť 
dobře vědí, že zvídavé děti jsou přístupné informacím a ty, které do-
stanou zde, zcela jistě napomohou k jejich pokud možno bezstarost-
nému dětství.

Ve Zruči hořel stoh slámy ... Policisté ze Zruče nad Sázavou  šetří 
zahoření stohu slámy. Ten hořel dne 2. 9. 2009 po devatenácté hodině 
na poli za kruhovým objezdem od Zruče na Vlašim. Slámu s největší 
pravděpodobností někdo zapálil úmyslně. Kdo, to se nyní policisté 
snaží zjistit.  Škoda je odhadnuta na 30 000,- Kč.
Chatu prohledal, nic neodcizil ... Do jedné z rekreačních chat v ob-
lasti Ctiborky u Zruče nad Sázavou se v době od 14. 9. 2009 do 22. 
9. 2009 někdo vloupal. Neznámý zloděj vniknul do chaty neuzamče-
nými dvířky ve štítu střechy, dostal se na půdu, kde si vytvořil otvor 
a vniknul do obytné části chaty. Zde vše prohledal, nic ale neodcizil. 
Stačil však ještě rozbít sklo dveří do předsíně a celková škoda poško-
zením tak dosáhla 1 500,- Kč.
Osobáky přišly o benzín ... Pohonné hmoty ze dvou zaparkovaných 
vozidel odcizil neznámý zloděj ve Zruči nad Sázavou v ulici Dvoulet-
ky. V době od 26. 9. 2009 do 29. 9. 2009 někdo na parkovišti provrtal 
nádrže u Škody Forman a Renault Espace. Z každého z aut odcizil 
přes sedmnáct litrů benzínu. Celková škoda je odhadnuta na 17 000,- 
Kč.

(por. Mgr. Vendulka Hanzlová, nprap. Votroubek Daniel)

Policie ČR

Využijte možnost zviditelnění 
Vaší firmy pomocí plošné in-
zerce ve Zručských novinách. 

Noviny vycházejí v nákladu 
2.250 výtisků a jsou distribu-
ovány zdarma do poštovních 
schránek. Zároveň jsou zveřej-
něny na webových stránkách 
města. 

Základní cena je stanovena na 
8,-Kč  za cm2 bez 19% DPH. 

Výrazně ji lze snížit díky sle-
vám za opakovaný tisk. 

Formulář objednávky je mož-
né stáhnout z webových strá-
nek MěÚ - www.mesto-zruc.
cz, případně vyzvednout v od-
dělení kultury u paní Janatové. 

Pro bližší informace volejte 
na 777 088 878 (Martin Beneš) 
nebo pište na noviny@mesto-
zruc.cz.

Plošná inzerce ve 
Zručských novinách

*  Podnikání: www.vydelek-
zdomu.cz

*  Hubnutí: www.zdrave-
hubnout.cz

*  Nově otevřené kadeřnic-
tví JULI.N na nám. MUDr. 
Josefa Svobody,  čp. 61 - 2. 
patro. Otevřeno po – pá. 
Střihy dámské, pánské a dět-
ské. Barvení Subrina Profe-
sional. Tel.: 777 998 232.

*  Potřebujete peníze, je tu 
pro vás Smart půjčka od 
5.000 do 50.000 ,-Kč, nově 
od 100.000,- Kč. Volejte 
obch. zástupce tel.: 604 968 
861.

*  Prodám 2 rozkládací 
křesla (i jednotlivě) a pračku 
ROMO. Tel.: 608 680 443

Cena řádkového inzerátu 
ve Zručských novinách ... 
50,-Kč , tučně +25,-Kč (250 
znaků).

Příjem inzerce: paní Jana-
tová, MěÚ oddělení kultury, 
tel. 327 531 194.

UPOZORNĚNÍ :

Úhrada řádkové inzerce je 
možná pouze hotově v po-
kladně MěÚ.

Řádková inzerce

Pokud budete pořádat jakoukoliv akci, 
nenechávejte si to pro sebe. 

Informujte své spoluobčany nejen vlastními 
plakáty, ale i pomocí přehledu v novinách, který 

bude včas zveřejňován. 
Podávejte zprávy o akcích kulturních, 

společenských, sportovních, aj. na:
Oddělení kultury a školství

Zámek čp. 1, 285 22 Zruč nad Sázavou - 
telefon: 327 531 194 – Janatová, kultura@

mesto-zruc.cz,  
fax: 327 532 856.

Aktuální přehled naleznete také na webových 
stránkách: 

www.mesto-zruc.cz

k a l e n d á ř  a kc  í
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Nové veřejné osvětlení 
Nové  lampy veřejného osvět-

lení nově svítí v  ulici 5. května 
( nově došlo k nasvícení centrál-
ního chodníku přes sad Míru ) a 
Osvobození. Práce pokračují v 
ulici 1. máje, Vlašimská, Dubin-
ská, ve Zručském dvoře a v parku. 
Celkové  investice do veřejného 
osvětlení v letošním roce budou 
14 mil. korun.

Chodníky a parkoviště
Opravy našich chodníků pokra-

čují v  ulici Okružní a Revoluční. 
Byla zahájena výstavba parkova-
cích míst ve Dvouletkách.

Opravy našich silnic
V měsíci říjnu se ukončí rekon-

strukce ulice Revoluční a části 
ulice Okružní. V obou ulicích 
předcházela rekonstrukce kanali-
zace, vodovodu, veřejného osvět-
lení a elektrického vedení.

Rekonstrukce  
zámku a okolí 

Oprava naší dominanty se pře-
houpla do druhé poloviny. V 
současné době práce pokračují v 
prvním a druhém podlaží zámku 
( prostory pro druhou část měst-
ského úřadu a prohlídkový okruh 
). Opravuje se fasáda na západní 
straně. Dláždí se silnice od brány 
ke hřbitovu. Instaluje se zábrad-
lí pod špýcharem a rekonstrukcí 
prochází i schodiště. Pod zámkem 
se dokončuje opěrná zeď. V zá-
meckém příkopu se buduje nový 
chodníček. Práce započaly i na 
mlatových površích – cestičky od 
Zručského dvora, od Kolovratské 
věže a další. Dále se opravuje zeď 
naproti kostelu, kde dojde na do-
poručení památkáře i architekta k 
otevření pohledu do parku. Místo 
zdi bude postavem plot. Celá re-
konstrukce bude ukončena v prv-
ní polovině příštího roku.

Sportovní areál  
za základní školou

Stavební práce vrcholí i za zá-
kladní školou. V novém spor-
tovním areálu bylo vybudováno 
zázemí pro správce i sportující. 
Konečnou podobu dostaly chod-
níky spojující jednotlivá sporto-
viště. Dokončuje se povrch  atle-
tické dráhy. Areál bude dostavěn 
během podzimu letošního roku.

Mgr. Martin Hujer

10.10.2009 ... Sobota
(20.00) - Futsal: Benago Zruč •	
n/S - CCM Jistebník (futsal, 1. 
liga) ... sportovní hala

16.10.2009 ... Pátek
(19.30) - Futsal: Helas Brno •	
- Benago Zruč n/S (futsal, 1. 
liga) ... KP Brno

23.10.2009 ... Pátek
(20.00) - Futsal: Benago Zruč •	
n/S - Delta Šumperk (futsal, 1. 
liga) ... sportovní hala

24.10.2009 ... Sobota
MěÚ: Trhy na náměstí Míru•	

30.10.2009 ... Pátek
(17.00) - Turistický oddíl: •	
Noční pochod, start v 17:00 na 
Náměstí Míru u hotelu Baťov

07.11.2009 ... Sobota
(19.30) - Futsal: Torf Pardubi-•	
ce - Benago Zruč n/S (futsal, 
1. liga) ... NH Pardubice

13.11.2009 ... Pátek
(20.30) - Futsal: Slavia Praha •	
- Benago Zruč n/S (futsal, 1. 
liga) ... Eden - Praha

20.11.2009 ... Pátek
(20.00) - Futsal: Era-pack •	
Chrudim - Benago Zruč n/S 
(futsal, 1. liga) ... Sokol Chru-
dim

21.11.2009 ... Sobota
MěÚ: Trhy na náměstí Míru•	
SRPDŠ při I. ZŠ Zruč nad •	
Sázavou: Kateřinská zábava 
- hraje IMPULS, vstupné 150 
Kč. Předprodej vstupenek na 
telefonních číslech 607 741 
510 a 327 532 212, p. Koub-
ská. Přijďte se pobavit a pod-
pořit tím vaše děti. ... hotel 
Baťov

28.11.2009 ... Sobota
(20.00) - Futsal: Benago Zruč •	
n/S - Nejzbach V.Mýto (futsal, 
1. liga) ... sportovní hala

29.11.2009 ... Neděle
(15.00) - Rozsvícení vánoční-•	
ho stromku před kostelem.

04.12.2009 ... Pátek
(19.30) - Futsal: Tango Brno •	
- Benago Zruč n/S (futsal, 1. 
liga) ... KP Brno

05.12.2009 ... Sobota
(14.30) - Fanda Team: V. Zruč-•	
ský betlém - Pásmo vánočních 
melodií ... hotel Centrin

12.12.2009 ... Sobota
MěÚ: Trhy na náměstí Míru•	

13.12.2009 ... Neděle
(11.00) - Futsal: Olympik Měl-•	
ník - Benago Zruč n/S (futsal, 
1. liga) ... SH Neratovice

16.12.2009 ... Středa
(20.00) - Futsal: Benago Zruč •	
n/S - Balticflora Teplice (fut-
sal, 1. liga) ... sportovní hala

19.12.2009 ... Sobota
(20.00) - Futsal: Benago Zruč •	
n/S - Bohemians 1905 (futsal, 
1. liga) ... sportovní hala

08.01.2010 ... Pátek
(20.00) - Futsal: CCM Jisteb-•	
ník - Benago Zruč n/S (futsal, 
1. liga) ... SH Brušperk

30.01.2010 ... Sobota
(20.00) - Futsal: Benago Zruč •	
n/S - Helas Brno (futsal, 1. 
liga) ... sportovní hala

05.02.2010 ... Pátek
(20.00) - Futsal: Delta Šum-•	
perk - Benago Zruč n/S (futsal, 
1. liga) ... SH Šumperk

13.02.2010 ... Sobota
(20.00) - Futsal: Benago Zruč •	
n/S - Torf Pardubice (futsal, 1. 
liga) ... sportovní hala

24.02.2010 ... Středa
(20.00) - Futsal: Balticflora •	
Teplice - Benago Zruč n/S 

k a l e n d á ř  a kc  í

Pravidelné akce
Pondělí

(16.00-17.00) - MC Setkání: •	
Němčina - pokročilí (MV) ... 
herna MC

(16.00-17.00) - Sport pro •	
všechny: Cvičení - mažoretky 
(Heroutová) ... sportovní hala

(17.00-18.00) - Výuka dobo-•	
vých tanců (Alena 603 810 
899) ... v tělocvičně v areálu 
školní jídelny

(18.00-19.00) - Sport pro •	
všechny: Cvičení - ženy (Kru-
tilová) ... sportovní hala

Úterý

(15.00-17.30) - MC Setkání: •	
Herna ... herna MC

(18.00-19.30) - Sport pro •	
všechny: Čínské cvičení (Kru-
tilová) ... tělocvična bývalé 
školní družiny

Středa

(15.00-17.30) - MC Setkání: •	
Herna ... herna MC

(16.00-17.30) - Sport pro •	
všechny: Cvičení - rodiče a 
děti (Finstrlová Myslivečko-
vá) ... sportovní hala

(17.45-18.45) - Pilatess , Pila-•	
tessoverball ... Kontakt: Hana 
Filipová, Cvičitel aerobiku II. 
třídy a jiných forem cvičení, 
tel.č. 608 541 714. Vzít si se-
bou podložku /ručník/, pití, 
overball, posilovací gumy, po-
hodlné sport. oblečení, sport. 
obuv. ... tělocvična nad školní 
jídelnou

(18.30-20.00) - Sport pro •	
všechny: Cvičení - mažoretky 
(Heroutová) ... sportovní hala

(18.30-19.30) - Sport pro •	
všechny: Jógalates - propoje-
ní jógy a Pilates - zdravotního 
cvičení (Dubjaková) ... tělo-
cvična bývalé školní družiny

Čtvrtek

(15.00-17.00) - MC Setkání: •	
Herna ... herna MC

(17.00-18.00) - MC Setkání: •	
Angličtina I - mírně pokročilí 
... herna MC

(18.15-19.45) - MC Setkání: •	
Angličtina II mírně - pokročilí 
... herna MC

(18.30-19.30) - Sport pro •	
všechny: Kalanetika - tvaro-
vání ženských tělesných partií 
(Dubjaková) ... tělocvična bý-
valé školní družiny

(19.00-20.00) - Sport pro •	
všechny: Cvičení - ženy (Kru-
tilová) ... sportovní hala

Neděle

(18.30-19.30) - Aerobic MIX, •	
P-class, Bodyform ... Kontakt: 
Hana Filipová, Cvičitel aero-
biku II. třídy a jiných forem 
cvičení, tel.č. 608 541 714. 
Vzít si sebou podložku /ruč-
ník/, pití, overball, posilovací 
gumy, pohodlné sport. oble-
čení, sport. obuv. ... tělocvična 
nad školní jídelnou

Mgr. Martin Hujer: Oprava fasády zámku

Aktuálně slovem i obrazem

Mgr. Martin Hujer: Atletická dráha před lajnováním

Mgr. Martin Hujer: Opravené dopravní hřiště

Eda Janovský: Na dětském hřišti je stále živo!

Eda Janovský: Výstava chovatelů

(futsal, 1. liga) ... SH AGC 
Teplice

05.03.2010 ... Pátek
(20.00) - Futsal: Benago Zruč •	
n/S - Slavia Praha (futsal, 1. 
liga) ... sportovní hala
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Mladá beatová hudební skupina FANDA TEAM opravdu nezahálí. 
Během  tří týdnů pět hudebních vystoupení hovoří o její připravenosti 
pobavit posluchače.

Při oslavách 10. výročí „Panenek „ v dívčím složení potěšily  poslu-
chače po dobu tří hodin v programu na dětském hřišti.

Marušky bavily dívky spolu se zpěvačkami Natálkou a Šárkou v OD 
Sázavanka při jejich svátku.

Díky  vedoucí potravin  paní Máje Janatové, která celé vystoupení 
sponzorovala, byly dopolední nákupy veselejší a rozhodně příjemnější.

V neděli 12.09. vystupovala  kapela v úplném složení i s chlapci  při 
dnu otevřených dveří ve Vlašimi pro firmu AUTO BREJLA. Protože 
ve vedlejším areálu probíhala  výstava chovatelů drobného zvířectva, 
nebyla o posluchače a potlesk nouze.

V sobotu 19.09. organizovala skupina přehlídku hudebních uskupení, 
ve kterých jsou zastoupeny dívky - III. ZRUČSKÉ PLAVOVLÁSKY. V 
celodopoledním programu tleskali  posluchači pěti kolektivům.

FANDA TEAM vystřídal perfektní rockový NESBEND. Pro poslu-
chače byla nejmilejší JEŘABINKA se sólistkou Šárkou Kohoutovou. 
Potom nastoupil kolektiv dětského domova ERIK PLUS, v jehož reper-
toáru jsme slyšeli  i romské melodie.

Závěr celého dopoledne zajistila výborná  hostující skupina VYSOKÝ 
NAPĚTÍ  z Čechtic a okolí, jejíž  hudební vystoupení bylo příjemnou 
tečkou za celým dopolednem.

Zářijová vystoupení FANDA TEAM završil na nedělní akci 20.09. 
Rychlá kola voní i nevoní benzinem. Firma AUTO BREJLA oplatila 
mladým muzikantům jejich návštěvu ve Vlašimi a  zajistila na našem 
dětském hřišti autosalon s nejnovějšími modely vozů ŠKODA. Bývalé 
závodníky minikár, kterých se sešlo s jejich přáteli opravdu hodně a 
měli na co vzpomínat /ve Zruči jich bylo 64/ , potěšily svým vystoupe-
ním i taneční kolektivy paní Aleny Heroutové. Sportovní přátelé přijeli 
i z Náchoda, Prahy, Mladé Boleslavi, Humpolce, Příbrami a Trhového 
Štěpánova. Výstava fotografií, pohárů, diplomů, medailí i věnců pro 
vítěze byla opravdu důkladně zkoumána. Škoda, že na některé přátele 
minikár můžeme už jen vzpomínat.                                                   

František Hromadník, foto Eda Janovský

FANDA TEAM BAVÍ 
ZRUČ I OKOLÍ

2. října byla slavnostně zakončena turistická sezona 1999 vystou-
pením šermířské skupiny Červená kumpanie. Příběh situovaný do 
16. století, odehrávající se na nádvoří zručského  zámku, sledovalo 
více než 300 diváků.

K nevídané události došlo 3. října. V místním  kostele Povýšení 
sv. Kříže započala slavnost sv. Václava, patrona českého národa. To 
by nebylo tak nevídané. Ovšem  poté se vydalo od kostela procesí 
směrem na Jiřice, aby tam  u kaple sv. Václava byla sloužena mše 
svatá. Pokud vím, procesí  ve  Zruči nad Sázavou nebylo k vidění 
mnoho let. 

9. října zavítala do našeho města další skupina historického šermu. 
Tentokrát se jednalo o velká klání rytířů na koních. Jelikož pro vy-
stoupení  bylo třeba většího prostoru, uskutečnilo se v sadu Míru. 
Lákadlem pro děti byla jízda na koních, na kterých předtím rytíři 
soupeřili o přízeň dámy. Pořadatelem akce byla Pražská divadelní 
agentura, šermířská skupina se jmenovala TRAKEN.    

12. říjen 1999 vyhlásilo OSN „Dnem šesti miliard“. Bylo to u pří-
ležitosti dosažení hranice 6 miliard obyvatel planety Země. Sym-
bolickým šestimiliardtým občanem naší planety se stal chlapeček 
Adnan Mevič , který se toho dne narodil v Sarajevu.

14.10. se ve výstavních prostorech zámku konal klavírní koncert 
Wolfganga Mastnaka, profesora Vysoké školy hudební v Mnichově. 
Jeho vystoupení bylo velkým kulturním zážitkem. Tento vynikající 
hudebník a velice příjemný a skromný člověk dokonce zaimprovi-
zoval a  zahrál si s  žáky zručské ZUŠ.

26. října vyhlásil likvidátor Bytového podniku Kutná Hora veřej-
nou dražbu, kromě jiného i dvou pozemků (p.č. 2060 a 2073) ve 
Spojovací ulici ve Zruči nad Sázavou.  Dražba proběhla v salonku 
restaurace U Groše v Kutné Hoře.

Celý říjen 1999 pokračovaly práce na stavbě nového mostu. Dělal 
se povrch, instalovalo se zábradlí a upravovala se nájezdová komu-
nikace z Vlašimské ulice.

  Jiřina Janatová

Stalo se před 10 lety ...

říjen 1999
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První Kotelna fest zaznamenal úspěch

15. 8. se ve Zruči nad Sázavou uskutečnil první ročník hudebního Ko-
telna festu, který uspořádalo místní nízkoprahové zařízení pro mládež, 
jehož provozovatelem je O. s. Prostor.

Klub Kotelna funguje ve Zruči od r. 
2007 a od té doby si získal své příznivce a 
pravidelné návštěvníky. Mladí zde nach-
ázejí informace, poradenství, pomoc v krizi, kamarády i zázemí pro své 
sportovní a jiné volnočasové aktivity, ale také příležitost něco se naučit 
a získat zkušenosti v různých oblastech. Proto byli vybraní klienti za-
pojeni do příprav festivalu od začátku do konce a z bezproblémového 
průběhu akce pak měli o to větší radost.

Díky pečlivé přípravě a dobré koordinaci mohly být brány Palla-
situ podle plánu otevřeny v pravé poledne, kdy se začali trousit první 
návštěvníci. Pro ně byla připravena řada atraktivních možností jako 
výtvarné dílny, adrenalinové lezení na pivní přepravky s jištěním 
od zkušeného horolezce nebo mohli využít různé sportovní náčiní. 
Úspěch slavilo i ryze ochotnické divadlo Prostor, které i přes vysokou 
míru improvizace dokázalo přilákat mnoho diváků. Pro začínající i 
pokročilé DJ ś  byl uspořádán workshop pod vedením DJ Mosquicz a 
v 16 hod. přišla na řadu hlavní náplň festivalu, tedy samotná hudební 
vystoupení. Na dvou pódiích se až do půlnoci střídaly formace jako  
Propaganda, Crazy Crash, Hideous Sounds, PNS, QuatroSpeqtive, Rap-
sód nebo RV4. Perfektní oživení představoval žonglérský workshop pod 
vedením skupiny Firelovers, kteří četným zájemcům umožnili nahléd-
nutí pod pokličku tohoto zajímavého umění a na závěr pak předvedli 
půlhodinovou show plnou ohnivých efektů, plamenů a jisker.

„Můžeme říct, že se celá akce vyvedla do nejmenších detailů a věříme, 
že všichni návštěvníci mohli být právem spokojeni. Nemalou zásluhu na 
úspěchu mají naši klienti, kteří se s nasazením a zodpovědností zapojili 
jak do organizace festu,  tak i do přípravy aktivit a workshopů. Věříme, 
že se za rok na stejném místě setkáme znovu a že se z Kotelna festu stane 
příjemná tradiční událost, která obohatí kulturní nabídku regionu“, ko-
mentuje festival vedoucí Kotelny Dan Horyna.

Dan Horyna, Petr Steklý

Nízkoprahový klub - kotelna

Společenská kronika
Blahopřání
Blahopřejeme spoluobčanům, kteří v měsíci říjnu oslavují naroze-

niny, zvláště pak: Jiřímu Kmochovi, Marii Dvořákové, Josefu Sůvo-
vi z Dubin, Františku Dvořákovi, Františku Pajerovi, Janu Jantačo-
vi, Vlastě Březinové ze Želivce, Karle Jelínkové, Anně Jarmarové, 
Zdeňku Brynychovi, Marii Brzákové, Elišce Kaplanové, Eleonoře 
Topinkové, Bohumile Maršounové, Stanislavu Dotlačilovi, Vlastě 
Vondenové, Jarmile Rokosové, Miloslavu Melicharovi, Ludmile 
Voldánové, Jaroslavu Dřevínkovi, Boženě Petrů, Jiřímu Liškovi, 
Emilii Čeledové, Ludmile Stejskalové, Boženě Dotlačilové, Marii 
Kozákové, Evě Kimlové, Miloslavu Královi, Otakaru Černému,  a 
Ludmile Čapkové. 

Výše jmenovaným i všem ostatním oslavencům přejeme hodně 
zdraví, štěstí a pohody.

Poděkování
Děkuji Městské policii za nalezení dětského kola, které nám bylo 

odcizeno příslušníky mongolské národnosti na dětském hřišti 25.8. 
J. Procházka

Děkuji panu  starostovi Mgr.Martinu Hujerovi a Sboru pro občan-
ské záležitosti,za gratulaci k mým narozeninám.Eda Janovský

Děkuji Městskému úřadu za gratulaci a krásný dárek k mým naro-
zeninám. Zároveň děkuji sousedům, kamarádkám z parťáku, z ho-
keje panu Hujerovi staršímu. Rovněž manželka děkuje MěÚ a všem 
organizacím, jichž je členkou a dlouholetým kamarádkám. Snad jí 
odpustí - narozeniny měla už v lednu, takže se blíží už další, také 
půlkulaté. Václav Svoboda

Dětský domov
Okénko do Dětského domova 
V Dětském domově ve Zruči n. S. nastal, ostatně stejně jako všude v 

rodinách, pravidelný rozruch se začátkem školního roku. 
Doplnit školní pomůcky, tašky, oblečení atd.atd... -  v dětském domo-

vě jen poněkud ve větším měřítku než pro jednoho nebo dva školáky v 
rodině. 

Letošní školní rok zahajujeme s 28 dětmi, z toho s 6 školkovými, 5 do 
základní školy praktické a 13 je „základňáků“. Další 3 chlapci nastupují 
do učilišť v Čáslavi a  v Hostinném a jedno děvče pokračuje druhým ro-
kem na střední škole ve studiu oboru průmyslový design ve Světlé n. S. 

V průběhu uplynulého roku se také mírně děti v DD pozměnily – do 
rodiny odešla po zrušení ústavní výchovy dvě děvčata a další dvě ukon-
čila pobyt po dokončení učiliště a dovršením zletilosti. Naopak čtyři 
nové děti k nám přišly – tři z nich malé, školkové. 

Máme tak  deset chlapců ve věku od 3 do 16 let a osmnáct děvčat – 2,5 
až 16 roků. Jsou zde děti celkem z pěti okresů Středočeského kraje, dále 
z Vysočiny a kraje Moravskoslezského.   

Ohlédnutí za prázdninami ukáže typický obrázek letního provozu 
DD – dětské tábory. V první části července byly děti rozděleny na tři 
menší skupiny a rekreovaly se na táborech ve Varvažově, na Slapech a 
v Chřenovicích. 

Začátkem srpna byl připraven relaxační pobyt v Leštině u Světlé nad 
Sázavou a závěr prázdnin opět tábory v Ledči a v Bělé pod Bezdězem. 
K rodinám odjeli na celé prázdniny jen 2 chlapci, několik dalších dětí 
si vzali rodiče alespoň na 2 týdny, ale o většinu našich svěřenců rodiče 
zájem neprojevili vůbec. 

Je to, bohužel, v posledních letech běžná praxe – i když mají naše děti, 
až na jedinou výjimku, někde ve světě rodiče, ti o své děti zřejmě příliš 
nestojí.

Na jaře byla na zahradě dětského domova dokončena výstavba za-
hradní pergoly, pokračovaly  úpravy  na zabezpečení bazénu a osazeny 
dřevěné sedací plochy kolem hřiště. 

Interiér domova byl opět doplněn a upraven – nepříliš  vzhledné chod-
by byly vybaveny nábytkem, hracími koutky a koberci, a byly tak pro-
pojeny s ubytovacími pokoji. Schodiště byla vymalována nápadnějšími 
barvami – působí přívětivěji a je na první pohled zřejmé, že v dům není 
jen obyčejný internát a že je obydlen dětmi.

V nedaleké budoucnosti bychom chtěli zrealizovat rekonstrukci stře-
chy a fasádu celého objektu – na čelní západní straně je už nápadné 
poškození  a další odpadající kusy omítky mohou následovat. Budova je 
majetkem kraje, a je tak na rozhodnutí úředníků Středočeského kraje, 
zda najdou v rozpočtu potřebné peníze dřív, než bude stav ještě horší, 
ne-li havarijní. 

Naopak problém s dešťovou vodou je místní. Z chodníků a komunika-
cí odtéká kolem firmy Hella při dešti spousta vody, která, díky sklonu 
terénu a nevhodnému umístění  kanálových vpustí, proudí přímo přes 
zahradu DD a  na hřiště s umělým povrchem, které zanáší pískem a 
bahnem a rozmáčí i ostatní prostory a rekreační plochy zahrady. 

Bylo by příjemné, kdyby technické služby města se tímto problémem 
zabývaly a pokusily se jej řešit.

J. Fuchs, soc. prac.

Nesmírný obdiv a uznání patří panu Františkovi Hromadní-
kovi, zakladateli minikárového sportu ve Zruči nad Sázavou, 
za uspořádání setkání bývalých závodníků a příznivců minikár 
po 30 letech. Tento obětavý člověk dokázal povýšit tento sport 
od prvních „HURTOVNIC“ až po profesionální minikárový 
sport na republikovou úroveň, kde zručský tým stanul na stup-
ních vítězů.Za minikárové veterány  Jiří Přenosil
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I. ZŠ MŠ Na Pohoří

Znovu začínáme 
Také v naší školce probíhaly o prázdninách stavební práce. Tentokrát 

byly do dětských umýváren nainstalovány sprchové kouty a umyvadla.

Vše se stihlo včas, a tak mohlo 1.září do 4 tříd nastoupit  108 dětí, z 
toho 37 dětí  šlo do školky poprvé. Během několika dní si nováčkové 
zvykli a slzičky při loučení s maminkou jsou již minulostí.

Abychom dětem začátek školního roku zpříjemnili, zahrály jim paní 
učitelky loutkovou pohádku „O Koblížkovi.“

Příznivého počasí babího léta jsme všichni využili ke hrám na zahra-
dě, delším vycházkám po okolí i výletům spojeným s opékáním špe-
káčků.

„Pojďte s námi za zvířátky“ je název letošního celoročního projektu. 
Jeho cílem je rozvíjet poznatky o zvířatech, jejich významu a užitku 
pro život člověka. K tomuto tématu budou směřovat činnosti a akce naší 
školky. Pravidelně vás o nich budeme informovat na stránkách Zruč-
ských novin i na našich internetových stránkách – www.ms-napohori.
cz.

Perlička na závěr
Povídají si dvě děvčátka na vycházce „Nevíš, co máme 

dnes k obědu?“ „Vím, máme to zvíře z cizích krajů.“  
(Poznali jste španělského ptáčka?)

Zdeňka Valíková

ZŠ Okružní

S MiNiGRANTem na maximum
Na první pohled to vypadalo jako běžný školní výlet. Ale lidé ces-

tující pondělním dopoledním vlakem směrem na Kutnou Horu rychle 
pochopili, že jde o víc. Dychtivé očekávání i zjevné rozpaky ve tvářích  

 
patnácti dětí ze zručské ZŠ praktické v Okružní ulici byly čitelné pro 
každého. Jak by také ne, když se většinou ten den poprvé vydávaly na 
delší odloučení od maminek či babiček, neboť odjížděly na celé čtyři 

dny.
Turistický ozdravný pobyt jim 

škola zajistila z finančních pro-
středků MiNiGRANTU Nadač-
ního fondu Veolia. Díky němu 
mohly být děti ubytovány v pří-
jemném rekreačním a sportov-
ním středisku U Starého rybní-
ka ve Zbraslavicích, kde je čekal 
náležitě pestrý program. Pozná-
valy okolní přírodu, navštívily 
oboru u Pančavy, zblízka si pro-
hlédly stroje na zbraslavském 
letišti. Přes den soutěžily na 
sportovištích v areálu i ve volné 
přírodě, po večerech hrály spo-
lečenské hry, malovaly obrázky 
na trička. Pochopitelně nemohla 
chybět ani diskotéka, na niž se 
někteří patřičně zkrášlili.

Cesta domů tak byla o poznání 
smutnější, nikomu se z báječné-
ho pobytu domů nechtělo.

Každý si odvážel určitě veselé 
vzpomínky, ale i první zkuše-
nost, jak si s lecčím musel po-
radit sám. Za umožnění právě 
tohoto poznání patří Nadačnímu 
fondu Veolia velký dík.

1. Česká  
futsalová akademie   
při I. Základní škole 
Zruč nad Sázavou

informuje o náboru žáků 
do oddílu futsalu.
Přihlásit se mohou  

chlapci  
ve věku 10 – 18 let.   

Tréninky budou probíhat 
v tělocvičně základní 
školy každé pondělí, 

středu a pátek  
pod vedením 

zkušených trenérů. 
Informace a přihlášky: 

Petr Málek  
tel.  775 242  696,  

Ivana Stará  
tel. 327 531 228,   

776 082 405

Na webových  

stránkách Města  

jsou ke stažení Zručské noviny  

od ledna roku 2001.

www.mesto-zruc.cz
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SPORT
Házená

Muži
TJ Jiskra Zruč - Praha Chodov 22:28 (11:16)
V sobotu 5. 9. začala pro družstvo mužů nová sezona. Na svém hřišti 

přivítali soupeře z Prahy Chodova. Tento celek patřil v minulé sezoně 
k nejlepším celkům SRL. Do utkání jsme vstoupili velmi rozpačitě a 
špatnou obranou jsme dovolili soupeři získat náskok 5 branek. Teprve 
v závěru poločasu jsme zabrali a dokázali snížit na rozdíl 3 branek 
a poločas skončil v poměru 6:9. Po strkanici v závěru poločasu jsme 
začínali hrát druhý poločas se 4 hráči, soupeř byl oslaben pouze o jed-
noho, který dostal červenou kartu, v jeho průběhu jsme začali pomalu 
náskok soupeře stahovat až do 55 minuty, kdy jsme vyrovnali a měli 
další šance na to jít do vedení. Bohužel se nám to nepovedlo a soupeř 
v závěrečné minutě vstřelil 2 góly a vyhrál 16:14. Naše družstvo může 
mrzet neproměnění několika vyložených šancí. Za zmínku stojí vy-
nikající výkony obou brankářů. Závěrečné skóre napovídá, že obrany 
obou celků dominovaly nad útokem. 

TJ Jiskra Zruč - Kutná Hora 22:28 (11:16)
V sobotu 12.9.09 odehráli naši muži další mistrovské utkání. Tento-

krát jsme přivítali Kutnou Horu, která v minulém ročníku patřila k nej-
lepším celkům soutěže. Hned od úvodního hvizdu rozhodčích nasadil 
soupeř agresivní obranu, se kterou se náš celek nedokázal vyrovnat, 
bohužel ani mladé rozhodčí delegované na tento zápas. Náš celek sice 
bojoval, ale neproměněné šance v úvodu a málo důrazná obrana dovolila 
soupeři postupně získávat náskok. Jak se později ukázalo, bylo to roz-
hodující pro celé utkání. Stav 11 :16 v poločase vyhovoval samozřejmě 
hostům. Do druhého poločasu jsme nastupovali s odhodláním změnit 
vývoj skóre. Druhá polovina utkání byla velmi vyrovnaná. Ve chvílích, 
kdy jsme několikrát snížili náskok hostů, jsme po zbytečných chybách 
dovolili soupeři opět upravit skóre na rozdíl 6 branek. Konečný výsle-
dek 22 : 28 pro Kutnou Horu je asi spravedlivý k předvedené hře. Je po-
třeba, aby mladí hráči zkušenosti, které zatím nemohou mít, nahradili 
větší bojovností a zápalem

Mělník - TJ Jiskra Zruč 26:21 (11:11)
Muži zajížděli k dalšímu mistrovskému utkání  do Mělníka, který 

zatím obě své utkání vyhrál. Na toto utkání jsme odjížděli v oslabené 
sestavě. Nejeli Dolejší –pískal, Quirsfeld –pracovní školení, Vrzáček- 
osobní problémy, Příhoda- zranění, Netolický- Chorvatsko, Kuchyňka- 
Polsko, Přesto jsme odjížděli s touhou vybojovat první body. Začátek 
vyzněl pro nás a v 10. minutě jsme vedli 5 : 2. Domácí  ale postupně vy-
rovnali a poločas skončil 11 : 11. Když jsme několik šancí zakončili stře-
lou do brankáře, tak to vypadalo, že hrajeme s brankářem vybíjenou. Ve  
druhém poločase jsme chtěli pokračovat v bojovném výkonu a dovézt 
domu toužené body. To se bohužel nepovedlo a vyrovnané utkání jsme 
prohráli 26 : 21. Ve druhé části jsme sice přestali trefovat brankáře, ale 
bohužel i branku. Několikrát se stalo ,že brankář stál jako solný sloup 
a my netrefili branku. V tomto utkání jsme odevzdali solidní výkon, 
bohužel nás o body připravila vychýlená muška našich hráčů. V závěru 
už nám nezbyly síly na obrat, jelikož někteří hráči odehráli zápas téměř 
bez střídání.

Jiří Dolejší, starší

Starší žáci
Turnaj v Příbrami
Úvodním mistrovským turnajem v Příbrami zahájili svoji sezonu star-

ší žáci. V soutěži startují čtyři týmy: TJ Spartak Příbram, TJ Sokol Bělá 
pod Bezdězem, TJ Sokol Úvaly a domácí Jiskra. Tento kolektiv tvoří, v 
minulé sezoně tolik úspěšní mladší žáci, doplněni o brankáře Davida 
Vince a hráče Matouše Švece a Radima Švandu. V prvním zápase pora-
zila Jiskra Sokol Bělou 18:15, když hosté celé utkání hráli pouze v pěti 
hráčích v poli. Celkově špatný výkon ve všech řadách jak v obranné, 
tak útočné činnosti. Zahrál pouze Jirka Dolejší, autor devíti branek. O 
další se rozdělili: Červinka 3, R.Švanda a Birka po 2, Fiala a Havlíček 
po 1. S nejslabším účastníkem turnaje, domácím Spartakem Příbram, 
vyhráli starší žáci v poměru 17:6. Stínem utkání bylo nezaviněné zraně-
ní Jirky Dolejšího, který již poté dále v turnaji nepokračoval. Branky: 
Havlíček 6, Dolejší a Hodek po 3, R. Švanda a Fiala po 2, Červinka 1. V 
posledním vystoupení proti favoritu soutěže nastoupila Jiskra bez zra-
něných spojek, Mikuláše Černého a Jirky Dolejšího, v průběhu zápasu 
odstoupil nedisciplinovaný Michal Hodek. Tým naopak posílil Matouš 
Švec, který ještě dopoledne plnil „hasičské“povinnosti na Horce. Jedině 
on snese v hodnocení utkání plné absolutorium, ostatní zahráli hluboko 
pod svoje možnosti, o čemž svědčí konečný výsledek 8:20. branky: Švec 
4, Havlíček 2, Birka a R.Švanda po 1.

Jiří Dolejší, starší

Mladší žáci
Turnaj v Mladé Boleslavi
V neděli 6.9.09 se uskutečnil první mistrovský turnaj, kterého se zú-

častnily celky Zruče, Kutné Hory, Úval, Libčic(letošního nováčka) a 
domácí Ml. Boleslavi. Jak se nechalo očekávat, tak v tomto roce bude 
každý turnaj velice vyrovnaný a bude záležet na každém bodu. Naši 
kluci se na tomto turnaji spíše sehrávali, a to se projevovalo i na výsled-
cích jednotlivých zápasů. V prvním zápase jsme narazili na celek Úval, 
v poločase byl výsledek 2:7 , po změně stran a změně rozestavení hráčů 
byl konečný výsledek 9:14. Druhý zápas byl s nováčkem soutěže, zde 
kluci nezaháleli a přehráli soupeře 18:3. Další zápas probíhal s domácím 
celkem,  za který nastoupili tři starší žáci, kteří nedali našemu celku 
žádnou šanci na slušný výsledek a zvítězili 8:20.( Po skončení turnaje 
byly odečteny branky střílejících starších žáků, ale bohužel vychytané 
šance starším žákem se našemu celku nepřičtou, takže konečný výsle-
dek 8:11). V posledním zápase jsme se utkali s týmem Kutné Hory . Od 
začátku se hrál vyrovnaný zápas, ale bohužel po začátku druhé půle se 
nám zranil hráč a klukům ke konci došly síly a prohráli 10:18. Kluci 
předváděli házenou na hranici svých možností a i mladší ročníky se na 
hřišti neztratily. Pokud se nám podaří zlepšit obrannou fázi, tak za 14 
dní máme velkou šanci tyto zápasy otáčet na svou stranu a zvítězit.. 

Sestava a branky : Červinka 19, Havlíček 18, Toman T. 3, Dolejší A. 3, 
Losinecký 1, Kopecký 1, Vlasák a brankář Rozehnal Petr

Jiří Dolejší, starší

Dorostenci
TJ Jiskra Zruč - Náchod 33:7 (14:4)
V sobotu  5. září si naši mladší dorostenci mohli poprvé na domácím 

hřišti  vyzkoušet, jak chutná ligová házená. V druhé dorostenecké lize 
přivítali stejně staré chlapce z města, které  je dlouhodobě jednou z bašt 
házené, z Náchoda. Všichni jsme byli plni očekávání toho, jak kluci 
zúročí letní přípravu, v rámci které se jádro našeho týmu zúčastnilo tý-
denního kondičního soustředění v Beskydech a stejně dlouhého herního 
soustředění v Ledči nad Sázavou, kompletní tým pak intenzivně tréno-
val posledních čtrnáct dní prázdnin na domácím hřišti. Pokud bychom 
hodnotili dle prvního výsledku, museli bychom konstatovat, že tvrdá 
prázdninová dřina přinesla své ovoce. Výsledek 33:7 (14:4) snad hovoří 
za vše. Navíc je potěšitelné, že naši hráči předváděli kombinační hru pl-
nou signálů, která se přihlížejícím musela líbit. Stejně tak i hře v obraně 
lze jen stěží něco vytknout. Pokud by měl však být přece jen někdo za 
tuto činnost oceněn, určitě jím byl „buldok“ Martin Kovařík. Pokud se 
však přece jen soupeři podařilo dostat k zakončení, smlsnul si na větši-
ně střel prakticky bezchybný Tomáš Korel. Díky plnému nasazení všech 
hráčů hned od počátku zápasu se mohli na plac podívat i naši starší žáci, 
pro něž bylo utkání cennou zkušeností. Vždyť to budou právě oni, kdo 
by měl v příštím roce převzít ligové otěže. Ale nepředbíhejme, soutěž 
je teprve na počátku.

TJ Jiskra Zruč - Kutná Hora 42:20 (22:9)
I druhý pokus v druhé lize mladšího dorostu byl exhibicí našich klu-

ků. Před zápasem sice panovaly určité obavy z toho, jak se tým vypořá-
dá se zraněním Martina Kovaříka a se svalovými bolestmi, které trápily 
Roberta Maštalíře. Určitým handicapem bylo i to, že starší žáci, kteří v 
předchozím zápase výborně doplnili dorostence, měli ve stejnou dobu 
mistrovský turnaj v Příbrami. Po dvaceti minutách za stavu 14:6 jsme 
však mohli konstatovat, že celek nestojí na jednom či dvou hráčích, ale 
že se jedná o týmovou záležitost.  O tom svědčí i skutečnost, že ales-
poň jednu branku v zápase vstřelili všichni hráči, brankaře nevyjímaje. 
Kluci se opět prezentovali velice pěknou kombinační házenou těžící ze 
secvičených herních situací. Zvláštní poděkování patří tentokrát Ond-
rovi Doubravovi, který ačkoli avizoval přerušení házenkářské kariéry, 
nenechal své spoluhráče ve štychu a přes tréninkový výpadek ukázal, 
že házenou nezapomněl.

Sokol Kobylisy - TJ Jiskra Zruč 16:31 (8:16)
Po dvou domácích zápasech v 2. lize mladších dorostenců se Zručští 

v neděli 20.9. poprvé pasovali do pozice hostí. V Kobylisech se utkali s 
doposud neporaženým Sokolem. Na utkání tým neodjížděl v plné síle. V 
domácí léčbě zůstal Pavel Roub i Robert Maštalíř, Matěj Vrzáček si plnil 
své povinnosti v Novém Veselí, kde hostuje v 1. dorostenecké lize. Zá-
kladní úderná síla týmu tak byla výrazně oslabena. Martin Kovařík na-
víc nastupoval do zápasu po dvoutýdenní přestávce zaviněné zraněním 
ramene. Tým byl doplněn o starší žáky, pro které to byla další příležitost 
nasbírat cenné zkušenosti. Do Prahy odjížděli dorostenci se záměrem 
pokusit se zabojovat o slušný výsledek. Prvních dvacet minut se jim da-
řilo udržovat přijatelný rozdíl 3 branek. V závěru však již docházely síly 
a poslední minuta poločasu, během které zbytečně inkasovali 3 bran-
ky, prakticky rozhodla o výsledku zápasu. Druhý poločas měl obdobný 
průběh, a tak jsme na konečném ukazateli opět zaznamenali skóre nad 
hranicí 30-ti branek, tentokrát bohužel ve prospěch našeho soupeře. Ko-
nečný výsledek 16:31 (8:16) byl spravedlivý. Z předvedené hry soupeře 
lze předpovídat, že dorostenci v jarní části na domácím hřišti mohou v 
plné sestavě sehrát vyrovnaný duel. Přes neuspokojivý výsledek stojí 
za vyzdvihnutí bojovnost všech dorostenců. Individuální ocenění pak 
patří  Matouši Švecovi, který si v obraně dovedl díky svému nasazení 
relativně hladce poradit s často o hlavu většími hráči soupeře.

Pavel Vrzáček, trenér družstva

Futsal
FC Benago Zruč n. S. - Era-Pack Chrudim 3:4 (2:3)
„Ve druhém kole hrálo Benago s úřadujícím mistrem ligy opravdu 

vyrovnaný zápas. Nebýt zbytečného vyloučení Jana Klímy, které bylo 
potrestané brankou v oslabení a ve druhém poločase zbytečných faulů 
na polovině soupeře, byl by výsledek určitě lepší. I diváci byli v nové se-
zoně úžasní, takže atmosféra a předvedená hra obou celků byly ozdobou 
pátečního večera“, řekl po zápase Petr Kubálek.

FC Benago Zruč n. S. - Tango Brno 5:7 (1:3)
Prezident Benaga Beni Simitči zápas sledoval z domova, kde se zota-

vuje po operaci kolene. „Nejhorší zápas, co jsem viděl Benago hrát ve 
Zruči!“ zlobil se a pokračoval, „vloni jsme doma prohráli s Era-Packem 
a Ecem, ale po výborných zápasech, ve kterých jsme odvedli bojovné, 
statečné výkony a skvělé publikum to ocenilo. Letos jsme prohráli také 
dvakrát - ve Vysokém Mýtě a s Era-Packem, ale rozhodovalo jen štěstí, 
protože jsme v obou případech byli lepší než soupeř.“

 Jenže výkon Zručských v pátečním duelu s Tangem Beniho Simitči-
ho pořádně rozlítil. „Dnes to hráči odflákli, chyběla bojovnost, nedo-
držovali pokyny a prostě hráli neodpovědně, každý si dělal, co chtěl,“ 
zlobil se a nekončil, „většina si myslí, že nám stačí loňské výsledky a že 
soupeř, který přijede do Zruče, bude prohrávat sám. Ale realita je jiná 
a letos musíme přidat o 100% než vloni, jestli chceme udělat dobré vý-
sledky. Dnešní ostudný výkon není hodný hráčů Benaga a už se nemůže 
opakovat! V pondělí budeme mít s hráči pohovor a už ve středu v poháru 
musí zabrat, jinak bude zle! Za dnešní výkon musím pochválit jenom 
brankáře Mariana Krajče, zbytek týmu hrál tragicky. Měli bychom tro-
chu více přemýšlet, zda podobnými výkony neriskujeme přízeň našich 
věrných fanoušků.“

FC Benago Zruč n. S. - Mělník 1:1 (1:0)
Týmy se o body podělily. Jako první dali branku domácí, hosté srov-

nali po půlhodině hry.
Už v první minutě se mezi tři tyče trefil zručský Štorc. Pak mělo Be-

nago další čtyři velké příležitosti po samostatných nájezdech, ale nic 
z toho nebylo. „Opět se ukázalo, že neproměňování vyložených šan-
cí je největší slabinou Benaga v nové sezoně,“ uvedl po utkání domácí 
vedoucí mužstva Petr Kubálek. Benago bylo sice v prvních minutách 
aktivnější, postupem času přebírali iniciativu hosté. Ale domácí hrozili 
z brejků.

Ve druhém poločase padla také jedna branka, kterou dal ve 30. minutě 
hostující Socher. „To byl takový šťastný gól,“ hlesl Kubálek.

Pak měl velkou šanci domácí Světlík, ale nic z toho nebylo. V posled-
ních minutách se další příležitosti nerodily a nezměnil se ani stav. „Pak 
už to bylo bez šancí, zápas mě zklamal.

Benago má na svém kontě po čtyřech kolech jediný bod, a to hrálo po-
slední tři utkání doma. „Už je to špatné, ale snad nám ještě neujel vlak“, 
přiznal vedoucí zručského mužstva. (zdroj: Kutnohorský deník)

FC Benago Zruč n. S. - Absolut team České Budějovice  6:2 (3:0)
Futsalisté Benaga jdou v poháru ČMFS dál. V osmifinále vyřadi-

li Absolut team České Budějovice, když ještě velké množství dalších 
šancí neproměnili, anebo je pochytal výtečný gólman Jan Kroupa. V 
domácím dresu se na hřiště dostali i dva mladíci ze zručské „osmnáct-
ky“ - Ondřej Sochůrek a Patrik Janda. „Na čtvrtfinálového soupeře si 
musíme ještě počkat, než se odehrají všechny zápasy osmifinále“,  řekl 
po utkání Petr Kubálek.

Branky a asistence: 14. Světlík (Štorc), 19. Fitzel (Štorc), 20. Štorc 
(Müller), 24. Štorc (Chrobák), 33. Müller (Štorc), 36. Světlík (Štorc)

Sestava Benaga: Krajč, Sochůrek - Světlík, Müller, Štorc, Habaj - 
Chrobák, Oliveira, Fitzel - Janda.

FC Benago nabízí:
P E R M A N E N T K A - sezona 2009/2010
cena 300,- Kč
výhody:

vstupné na zápasy Benaga 2009/10 zdarma, včetně pohárových •	
zápasů
vstupné na zápasy play-off s 25% slevou•	
doprava na zápasy k soupeřům zdarma•	
10% sleva na veškeré nápoje v Benago sport baru ve Zruči n/S •	
(otevření měsíc říjen)
10% sleva na reklamní předměty Benaga                                                                                                                        •	

prodej u vstupu do haly při domácích zápasech, u správce haly A. Do-
lejšího, u Petra Kubálka

Petr Kubálek
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KOVOMONT ZRUČ s.r.o.
Průmyslová 1017, 285 22 Zruč nad Sázavou

přijme 1 zaměstnance  na pozici:

obsluha CNC ohraňovacího lisu
praxe a znalost výkresové dokumentace žádoucí

nástup ihned

 kontaktní osoba : Jiří Přenosil

telefon: 731 408 577

ESA REALITY
nabízí

stavební pozemky, 
Zruč nad Sázavou,

930 - 1 632 m2, 
kompl. sítě, výhled 
cena 900,-Kč/m2 

605 927 473

PRODEJ A MONTÁŽE ZAŘÍZENÍ
PRO POZEMNÍ I SATELITNÍ PŘÍJEM

DIGITÁLNÍ TELEVIZE
RADEK JELÍNEK
TEL.: 732 553 673


